



SZARVAS

és Vidéke

XXVI. évfolyam 45. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2011. november 10.

Kétszer kilencven

Az elmúlt héten két szarvasi is betöltötte a 90. évét, mely alkalomból köszöntötték őket a város és az ország vezetése nevében.

November elsején, 1921-ben látta meg a napvilágot Hipszki János, akit Damjanich úti otthonában köszöntött dr. Bankóné Ordovics Katalin anyakönyvvezető november 4-én, pénteken délelőtt. Felidézve a kilenc évtizednyi életutat, a hadifogság, a kulákság nehézségeiről, a házasság örömeiről hallhatunk. A Szebegyinszki Judittal 1946-ban kötött házasságból három lány született – Judit, Mária és Erzsébet –, akik mind részt vettek édesapjuk köszöntőjén. Közösen idézték fel a régi időket, édesapjuk lószereitét, a tanyai életet és a városi fuvarosságot, amivel János bácsi csak pár éve hagyott fel. Babák Mihály polgármester jó egészséget és sok boldogságot kívánva nyújtotta át a szarvasi képviselő-testület jókívánásait és a miniszterelnök Orbán Viktor jókívánásait tartalmazó díszes okleveleket. Amíg a születésnap történetét meggyújtották a gyertyát és a tűzijátékot, lapunk szerkesztője, Tatai László átnyújtotta a Szarvasi Újság 1921. november 4-én megjelent számának másolatát, hogy felidézhesse majd a nagy családi ünnepeket – János bácsi három lánya nyolc unokával és tíz dédunokával



kával örvendeztette meg édesapját – felidézhesse majd, mi minden történt kilencven esztendője Szarvason.

A másik jeles ünnep az Ápolási Otthonban volt, november 5-én, szombaton, amikor családtagjai jelenlétében köszöntötte Kondacs Mihályné Marika Néni dr. Bankóné Ordovics Katalin és Babák Mihály. Az anyakönyvvezető köszöntőjéből megtudhattuk, hogy a Kondoroson született és nevelkedett Marika néni 24 évesen ment hozzá Kondacs Mihályhoz. Házasságukból egy lány és egy fiúgyermek született. Marika néni dolgozott a háziiparban, s a korabeli házvezetés, az otthon rendbentartása mellett a baromfi és a hízónevelés is sok feladatot adott neki. Hitvesét korán elvesztette, 31 éve özvegy. Őt unokája és öt dédunokája született, akik sokszor veszik körül sok szeretettel nagymamájukat, dédmamájukat. Babák Mihály polgármester az oklevelek átadása mellett már személyes jelenlétével is nagy hatást tett a 90 éves Marika néniére, aki elmondta, régi vágya volt, hogy találkozhasson a polgármesterrel, akit nagyon tisztel. A családtagok is elhalmozták az ünnepeket, s a gyertyagyújtás előtt Marika néni is megkapta 90. születésnapja emlékére a Szarvasi Újság 1921. november 4-iki számának másolatát a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőjétől.



Az országba

Sikeresen zárult a Budai Vár és más, országos műemlékek helyreállítására kiírt közbeszerzési eljárás. A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő összesen több mint 2 milliárd forint keretösszeggel kötött szerződéseket a pályázatok nyerteseivel. Külön közbeszerzési eljárást folytattak le a Budai Vár vár- és támfalainak helyreállítási és veszélyelhárítási munkáira. Megújul egyebek mellett a szigetvári vár, a regéci várrom, a szegedi Napsugaras ház, a bajnai Sándor-Metternich kastély kerítése, a somlói vár, Drégelyvár fala, a cseszneki várrom és a szakályi népi tájház.

Zsúfolásig telt a budapesti Nyitott Műhely, ahol november 2-án, szerdán este mutatták be Bodor Ádám Kossuth-díjas író új regényét, a Magvető Kiadónál megjelent 256-oldalas Verhovina madarai című könyvet. A könyvbemutatón Szegő János kritikus, szerkesztő beszélgetett az íróval, aki elmondta, hogy a regény mintegy három év alatt született. Bodor Ádám felhívta a figyelmet, hogy a könyv címében szereplő Verhovina valóságban is létezik – a szó ruszin és ukrán nyelven felvidéket jelent –, a regény azonban egy képzelte helyszínen játszódik, valahol a Kárpátalján.

Egelőre nem folytatják a demonstrációt a Munka törvénykönyvének módosítása miatt, közölte az országos, felpályás útlezárásokat szervező Liga Szakszervezetek elnöke, Gaskó István pénteken este. Ugyanakkor kilátásba helyezte: ha a mostani demonstráció nem juttatja el a kormányt oda, hogy visszavonja a Munka Törvénykönyvének a munkavállalókat hátrányosan érintő módosításait, akkor egy hónapon belül újra felpályás útlezárásokat tartanak, de nem egy, hanem két-három napra.

Ókovács Szilveszter, a Magyar Állami Operaház kormánybiztosa menesztette Győriványi Ráth György megbízott főzeneigazgatót, miután Győriványi a Népszabadság Fórum rovatában publikált cikke Ókovács megítélése szerint az Operaház nimbuszának szándékos rongálása volt, Győriványi azt állította, hogy Christoph von Dohnányi aláírt szerződés nélkül mondta le október 28-29-re tervezett budapesti vezénylését, indoka pedig az volt: nem kíván olyan városban fellépni, amelyek főpolgármestere az egyik színház vezetését két ismert szélsőjobboldali antiszemita bízta. Ókovács szerint volt szerződés, és a volt főzeneigazgató más, költségvetési tárgyú bírálatával is vitába szállt.

Szeptemberben egy átlagos napon a 15 év feletti lakosság körében csaknem 6,4 millióan hallgatták a rádiók adását legalább 15 perccel, a naponta rádiózásra fordított idő a hallgatók körében átlagosan 4 óra 12 perc volt – derült ki a GfK Hungária-Ipsos hallgatósági kutatásából. A 15-49 éves korosztály körében a ClassFM került az élre, azt követi a NeoFM és a Rádió1. Az elmúlt egy év adataiból az is kitűnik, hogy a rádió továbbra is fontos információforrás és szórakozási lehetőség a nagyközönség számára.

Haarberg Orosolya vehette át az Év természetfotósa 2011 díjat a pályázat keddi díjátadóján a budapesti Magyar Természettudományi Múzeumban, ahol a legjobb munkákból kiállítás is nyílt. A 2011-es pályázatra 234 fotográfus 5309 képpel nevezett, ami mindkét tekintetben csaknem húsz százalékos növekedést jelent az előző évi adathoz képest. Az Év Természetfotósa 2011 címet a zsűri értékelése szerint kiemelkedő kollekcióval Haarberg Orsolya nyerte, aki egyben szerzője Az Év Természetfotója címet kiérdemlő képnek is, amely az izlandi Hverfell-krátert ábrázolja.

Puskás Ferenc eddig a spanyolországi Benidormban örököst hagyatéka többéves tárgyalássorozat után, az októberben elhunyt örökös, Puskás Anikó döntése nyomán hiánytalanul hazatérhetett Magyarországra. Erről számolt be Orbán Viktor kedden, a felcsúti Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémián tartott sajtótájékoztatóján. A tájékoztatón Orbán Viktor azt mondta, Erzsike néni, Puskás Ferenc felesége is szorgalmazta a hagyaték hazahozását, melynek jelentős része a nagy játékos labdarúgó- és edzői pályafutásával kapcsolatos tárgyi emlék, trófea, fotó, zászló és egyéb relikvia. Itthon vannak a Real Madriddal nyert, felbecsülhetetlen értékű trófeák is. Felcsúton elkezdődhet az anyag feldolgozása és kutatása.

A megyébe

Békéscsabán a belvárosi templomban csendült fel november 2-án este Mozart Requiemje, Ligeti András Kossuth-díjas karmester vezényletével, Békés megyei zenészek és énekesek közreműködésével. Ligeti András, a Gyulai Erkel Ferenc Vegyeskar, a Baptipsta Központi Énekkar, a Calandrella Kamarakórus és a Trefort Ágoston Fiúkórus valamint a Békés Megyei Szimfonikus Zenekar átütő sikert aratott, zenebarátok és művészek egyaránt emlékeztető estével gazdagodtak.

A Gyula régen és ma című könyvsorozat kilencedik kötetét mutatták be a Mogyoróssy János Városi Könyvtárban. A kilencedik kötet, – a Volt egyszer rég... kettő – Durkó Károly, Balla Tibor és Bagyinszki Zoltán könyve a gyulai posta, a Kertészeti Vállalat, a Gyula és Vidéke Áfész, a Hőforrás Üdülészövetkezet, a Körös Táncegyüttes és az Erkel Ferenc Vegyes Kar történetét mutatja be, sok fotóval illusztrálva. A szerzőgárda a szakterületek jó ismerője, hiszen egykor maguk is tevékenyen részt vettek, vagy ma is részt vesznek a közelmúlt, a jelenkor történetének alakításában. A kötetet régi képek zárják jórészt a gyulai kereskedelemről és a vendéglátásról.

Négy megyei helyszínen: a Békéscsabát Békéssel, a Békéscsabát Kondorossal, a Békéscsabát Csorvással összekötő utakon, illetve Veszton tartottak pénteken forgalomlassító demonstrációt a Liga Szakszervezetek országos akciónak részeként. Békésben a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete, a Békés Megyei Közlekedési Szakszervezet és a Független Rendőr Szakszervezet szervezte a felpályás útlezárásokat, amelyek legfőbb célja az volt, hogy tiltakozzanak a munka törvénykönyve munkavállalókat hátrányosan érintő megváltoztatása ellen, s a kormány intézkedéseivel szemben.

A Békés Megyei Diáksport Tanács, a Békés Megyei Testnevelő Tanárok Egyesülete, a Békéscsabai Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakközépiskola, valamint Békés és Gyula önkormányzatának sportreferensei összefogásával és szervezésével rendeztek hagyományteremtő kerékpártúrát szombaton. Békéscsabáról, Gyuláról, Békéscsabol és más településről is érkeztek biciklisták: diákok, pedagógusok, és szülők is. Békéscsabáról indulva Békés és Szanazug érintésével érkeztek Gyulára, ahol a várat is megnézték kis pihenőt tartva. A túrázók ötvenhárom kilométert megtéve, délután érkeztek vissza Békéscsabára.

Kevermesen, a kialakult nehéz gazdasági helyzet miatt, nem írja ki az önkormányzat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot. Tavaly 1,3 millió forinttal segítette az önkormányzat a felsőfokú tanulmányokat folytató diákokat, s akiknek korábban megítélték az ösztöndíjat, annak folyósítani fogják a Bursa Hungarica támogatást.

Békésen is kezd megfigyelhetővé válni – a nagyobb településekhez, városokhoz hasonlóan –, hogy a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt nem tud kellőképpen kitisztulni a levegő. A megelőzés érdekében ezért arra kérték a lakosokat, hogy a kerti hulladékaikat, a leveleket, valamint ágnyesedékeket ne tüzeljék el, hanem komposztálják inkább. Továbbá felhívták a békési lakosság figyelmét arra is, hogy háztartási hulladékaikat tilos háztartási tüzelő berendezésekben, illetve szabadban elégetni. Aki a tiltás ellenére is ezt teszi, az szabálysértést követ el és több 10 ezer forintra büntethető. A Békési Hulladékgyűjtő Kft. a megszokott módon szállítja a települési hulladékot, így a lakosok térítésmentesen egy kukát és egy zsákot tehetnek ki elszállításra.

A Kölcsény Ferenc Alapítvány pályázatán a pusztaföldvári könyvtár erdélyi testvértelepülésének, Datknak óvodai, és iskolai könyvtárát bővítő könyvadományára nyert 100 ezer forintot. A Testvérkönyvtár segítő programban a pályázónak vállalnia kellett, hogy az elnyert összegből értékes szépirodalmat, szakirodalmat, gyermekirodalmat vásárol a partner igényeinek megfelelően, és gondoskodik az adomány célba juttatásáról. A pusztaföldvári könyvtár következő pályázatban a szerbiai testvértelepülésnek, Bácsföldvárnak szeretne ezzel a lehetőséggel kedvezni.

Kitekintő

Befejeződött a beruházás

Átadták a város déli részén – az ún. 4-5-6 öblözet – megépített csapadékvíz-elvezető rendszert november 4-én, pénteken. A kora délutáni órákban a beruházó önkormányzat, a kivitelező Integrál Építő Zrt. valamint a sajtó képviselői gyülekeztek a Székely Mihály téren. Babák Mihály polgármester beszédében megemlítette, hogy a most megépített csapadékvíz-elvezető rendszer 444 millió forintba került, az önkormányzatnak viszont csak 40 millió önerőt kellett állnia, a többi pályázaton nyert pénz. Megköszönte a tervező és a kivitelező munkáját, köszönte a lakosságnak is a segítséget és a türelmet, amit a beruházás során tanúsított. Kérte, hogy továbbra is érezzék magukénak a megépült csatorna és árok-rendszert, ügyelve arra, hogy sokáig szolgálhassa a város lakosságát. Beszámolt arról is a polgármester, hogy a csapadékvíz elvezetés rendbetétele nem áll meg, hamarosan megkezdődik Kondoros irányításával egy újabb pályázati pénzzel finanszírozott beruházás, és már elkészültek a Macólapos és Szappanos csapadékvíz-elvezető rendszerének a tervei, hogy alkalmas pályázat megjelenése

esetén a város azonnal pályázhasson. Besenczy Zoltán, a körzet önkormányzati képviselője őszinte örömeinek adott hangot, hogy egy újabb jelentős beruházás átadásán vehet részt, ami a körzet lakosságának életminőségét javítja. Korábban már megépült a Juhász Gyula utca, a Székely Mihály téri játszótér, az Orosházi úti kerékpárút, most a belvízelvezető rendszer, és már épülnek az új buszmegállók. A képviselő is köszönetet mondott a lakosságnak a türele-

a 4-5-6. öblözetben 11 kilométernyi zárt csapadékcatorna épült és az Integrál vállalási árának köszönhetően pótmunkaként megvalósulhatott a Gárdonyi utca csapadékvíz-elvezető rendszere is. Mielőtt a beruházás átadását a nemzetiszín szalag átvágásával is megerősítették volna, Bódi János, az Integrál elnök-vezérigazgatója cége nehéz helyzetére világított rá, ami a közbeszerzés mai állapotának köszönhető, s Babák Mihály polgármesterrel együtt



mért, amivel az egész nyáron át tartó építkezést elviselték. Ezt követően Szűcs Attila a beruházás önkormányzati projektmenedzsere szolt arról, hogy

örömmel említette, hogy a törvény hamarosan megváltozik, s lehetővé teszi a helyi munkáknál a helyi vállalkozó előnyben részesítését.

Felhívás

Tisztelt szarvasi lakosok!

Dankó Béla vagyok, Szarvas Város országgyűlési képviselője. November 11-én, pénteken, 8 órától 9 óráig Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban (I. emelet, Tanácskozó) fogadóórát tartok. Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:

Dankó Béla

Meghívó

Hallott már a búzafüléről?

Tudta, hogy a búzafülér, annyi tápanyagot rejt, amivel több napig is képes az emberi szervezet életben maradni?

Tudta, hogy az első világháborúban búzafülével itatták a sebesült katonákat a gyorsabb felépülés reményében?

Ha nem, akkor feltétlenül, ha igen, akkor további értékes és érdekes információkért látogasson el előadásunkra!

Az előadás címe: A kifürkészhetetlen búzafülér nyomában

Időpontja: november 15. 17 óra.

Helyszíne: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ.

Előadó: Pintér Zoltán medicus, Tudományos előadó.

Az előadás ingyenes.

Szeretettel várjuk Önt és családját!

Szervezők: Életmód Társaság, 06-70-606-5897

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2012-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 180 forint lesz, előfizetőinknek 130 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 6760 Ft

a féléves előfizetés: 3380 Ft

Amennyiben Ön december 19-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9-12 óráig és pénteken 9-12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Helyesbítés

Múlt heti számunkban az Ötemetőben lévő ravatalozó átadásáról szóló tudósításban tévesen írtuk, hogy az Ötemplomi Evangélikus Egyházközség részt vett a beruházás megvalósításában – hívta fel figyelmünket Pákozdi István, a Komép igazgatója. Az egyház együttműködött ugyan az önkormányzattal és a városgazdálkodási céggel: tanácsokkal segítette a munkát és a terület bérbeadását rendezte, a megvalósítás azonban az önkormányzat és a Komép Kft. nevéhez fűződik. A téves információért az érintettek és az olvasók elnézését kéri:

Tatai László, felelős szerk.

Segítség kell a talpon maradáshoz!

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete a nehéz helyzetbe került devizahiteles megsegítése érdekében egy segítségnyújtási alap létrehozásán dolgozik. Kezdeményezésünket a Szarvasi Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat, Lohr Gyula, Gajdos Attila és Gombár Györgyné önkormányzati képviselők, valamint Hodálík Pál alpolgármester úr támogatja és segíti.

Célunk, hogy azokon a családokon (nem csak sok gyermekes családokon) tudjunk rendszeresen segíteni, akik bár dolgoznak, bérjüvedelmük van, ezért segélyekre nem jogosultak, de a jelentősen megemelkedett havi törlesztőrészek miatt a család megélhetése mégis veszélybe került. Sajnos egyre több ilyen nehéz helyzetbe került család kerül látókörünkbe.

Olyan támogatókat keresünk, akik rendszeresen tudnák ezeket a családokat élelmiszerekkel illetve tüzelővel segíteni.

Ezért keressük azokat az élelmiszer előállítással vagy foglalkozással foglalkozó vállalkozásokat, akik egyetértene a céljainkkal, és módjukban áll, támogassák kezdeményezésünket rendszeresen – havonta 1-2 alkalommal – élelmiszer termékeik adományozásával.

Amennyiben támogatni kívánják kezdeményezésünket, elérhetnek bennünket a 0620/260-1665 telefonszámon (Gombár Györgyné) és a nacse@szarvasnet.hu e-mail címen.

A hozzánk került élelmiszer adományokat a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete a Szarvasi Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat segítségével juttatja el a megfelelő családokhoz. Az élelmiszer elosztásáról – a személyiség jogokat szem előtt tartva – nyilvántartást vezetünk. A családok az átvételt minden esetben aláírásukkal igazolják. Ezt a nyilvántartást a támogatóknak – kérelmükre – bemutatjuk.

Segítségnyújtási alapunkat pénzadománnyal is támogathatják, amit szintén a családok megsegítésére fordítanánk. Támogatásait a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete részére, a K&H Banknál vezetett 10408131-50495255-56531001 bankszámla számra utalhatják. A közlemény rovatba kérjük, írják be „Segítségnyújtási alap”.

Az alap működéséről és támogatóinkról rendszeresen beszámolunk a helyi újságokban, rádióban és televízióban, valamint saját honlapunk, a www.szarvasnacse.hu oldalain.

Segítő szándékukat előre is köszöni a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének vezetősége.

Gombár Györgyné

Köszönjük az 1%-ot

A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány részére a 2010. évi SZJA 1% felajánlásokból összesen: 303.843.-Ft. -ot utalt át a Nemzeti Adó-és Vámhatóság.

Köszönjük támogatóinknak a felajánlásokat!

Tájékoztatjuk támogatóinkat, hogy a 2009. évi SZJA 1% felajánlásokat az alapító okiratban szereplő célokra használtuk fel, vagyis: tanulók részére színházbérlet vásárlására; pincér, szakács tanulók szakmai versenyeinek támogatására; a kiemelkedő tanulmányi eredményű tanulók évvégi jutalmazására; hátrányos szociális helyzetű tanulók szociális támogatására

Továbbra is várjuk SZJA 1% felajánlásait, (Adószámunk: 18382938-1-04) egyéb támogatásait. (Bankszámlaszámunk: 53900014-13003144)

Az Alapítvány Kuratóriuma

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

**A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!**

**Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

Meghívó

A „**Tehetség és Siker**” Alapítvány ebben az évben is megrendezi alapítványi bálját!

A bál időpontja: 2011. **november 26.** 19 óra

Helyszíne: az Árpád Szálló díszterme

Program: 18.00-19.00 – Vendégek fogadása

19.00 Nyitótánc, gyermekműsor, köszöntők

20.00 Vacsora: marhapörkölt, frissensültek

Éjfélkor: Tombolasorsolás, értékes nyeremények

A zenét a budapesti

CASCADE MUSIC JAM zenekar szolgáltatja!

Belépőjegy: 3000 Ft, melyet a Fő tér 3. sz. alatt vásárolhatnak november 14-től. Érdeklődni a 20/536-

1699-es telefonon!

Minden érdeklődőt, szülőt, támogatót szeretettel vár az

Alapítvány kuratóriuma

TOP VIDEO SHOP

ALICE CSODAORSZÁGBAN 1999

CSAJOK MONTE CARLOBAN

BRIDGET JONES NAPLÓJA

VIZET AZ ELEFÁNTNAK

SZERELEM ÉS GOLYÓK

DUPLA VAGY MINDEN

SENKI BOLONDJA

VEDD A LELKEM!

MICIMACKÓ 2011

IDEGEN ARCOK



Kettőt fizet – hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: MINDEN NAP:15-21

Judit és Mariann

Feketébe és fehérbe öltözött a Tessedik Sámuel Múzeumban „Portrék” címmel megnyíló kiállítás két főszereplője: az alkotó, Ovszák Judit és a megnyitót prezentáló Horváth Mariann. Akik ismerik Ovszák Juditot, bizonyára kitalálták, hogy Horváth Mariann volt fehérben. A megnyitó is ezzel kezdődött,

ten Szuhaj tanár úr rajzszak-körében „edződtek”. Ezután megtudhattuk, hogy a rajz lényege a helyes látásmód, a látvány megragadása. Persze nem mindegy a kifejezőmód sem. A portré, mint műfaj, a legrégebbek közé tartozik, általában emberábrázolást értenek alatta. Ovszák Judit kiállításán vi-



Horváth Mariann elmélkedett a fekete és fehér különbözősége fölött, majd mégis kettőjük hasonlóságait vette számba. Tehát: Ovszák Judit és Horváth Mariann egy évben születtek, mindketten szeretik a rajzokat, a rajzolást és mindket-

szont kiderül, hogy állatportrék ugyanúgy lehetnek, mint növényportrék, valamennyi elgondolkodtatja a képet nézegető tárlatlátogatót. Tessék kipróbálni! A kiállítás december 18-ig látható a múzeum nyitvatartási idejében.

Emlékezés és főhajtás

November 4-én a Történelmi Emlékút Közalapítvány hívta a szarvasiakat emlékezésre és főhajtásra az '56-os szabadságharc leveretésének gyásznapján. Amint a Kossuth téri zászlónál Szenes János az alapítvány kuratóriumának elnöke elmondta, november 4-én a világ akkori legerősebb hadserege tiporta el a magyar szabadságharcot, bár még 4-ét követően is voltak harcok. Kérte az emlékezőket, hogy helyezték el a kegyelet mécseseit és gyertyáit az '56-os forradalom és szabadságharcot szimbolizáló lyukas zászló talapatánál. A megemlékezés végén Babák Mihály polgármester szölt arról, hogy az '56-os forradalom és szabadságharc meghamisítása már abban az évben, november 4-én megkezdődött, a Kádár-korban kiterbélyesedett, de még a mai napig is tart. Remélte, hogy hamarosan megszabadul minden hamis beállítástól a nemzet '56-os forradalma.

sikeresebb tanulás, nyugodtabb viselkedés,
problémamegoldás, stresszkezelés

AGYKONTROLL

gyermekeknek

Szarvason

november 19-20.

www.agykontroll.hu

www.lehetszjobb.hu

oktató: Harnóczy Erzsébet

jelentkezés: 06-30-6192294

Egészségnap az Ápolási Intézetben

November 3-án az Ápolási Intézetért Alapítvány egészségnapot rendezett a lakosság részére az intézet Vasút utcai épületében. A szép számú érdeklődőt Dr. Kozma György a kuratórium elnöke, a Szakorvosi Kft. ügyvezetője köszöntötte. Röviden ismertette az alapítvány céljait, többek között az egészségügyi felvilágosítás szükségességét, térítésmentes vizsgálatok, szűrések végzését a lakosság részére. Beszélt az Ápolási Intézet városi meghatározó szerepéről, melyhez hasonló komplex és értékarányos szolgáltatást egyik intézmény sem nyújt Szarvason. Új lehetőségként említette a 2011. november 2-től működő 4 ágyas nappali kórházat a Szabadság u. 11. szám alatti felújított épületben.

Dr. Deák Sándor belgyógyász főorvos előadásában kiemelte a betegségek megelőzésének fontosságát. Az egészséges életmódra való törekvés egyre fontosabb népegészségügyi igény. Ehhez az egészséges táplálkozás, a

testi és szellemi aktivitás, a sport életvitelszerű megélése, az aktív regeneráció segíti hozzá az embereket. Fontosnak tartotta megemlíteni a szervezetet érő káros hatások – alkohol, dohányzás, drogok, stressz – elkerülését.

Az előadás után egészséges – zsírt, szintetikus ízesítőket, adalékanyagokat nem – ellenben sok zöldséget, gyümölcsöt, tejterméket, rostanyagot tartalmazó ételeket kóstolhattak a vendégek. Sor került ingyenes vizsgálatokra és szűrésekre, úgymint: vérnyomás, vércukor, koleszterin, testsúly, haemoglobin A1C meghatározásra, valamint EKG készítésére.

A résztvevők reflex és talpmasszázs, biopton lámpa és mágnessterápiás kezelést kaphattak. Közben az ősi kínai csikung mozgásterápia alapjaival lehetett ismerkedni.

Hálásan köszönjük a Szarvasi Gyermekélelmészeti Kft. és a Szarvasi Mozzarella Kft. önzetlen segítségét.

Balázs Anikó, főnövér

Névválsztó

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a beérkezett javaslatokra – az újonnan épült gyalogos híd és az arborétumhoz vezető sétány elnevezésére az alábbi neveket bocsátja szavazásra:

A gyalogos hídra az alábbi javaslatok közül választhat:

- Erzsébet híd
- Dr. Gyalog Sándor híd
- Ligeti híd
- Ruzicskay híd
- Színház híd
- Fahíd
- Gyaloghíd

Az arborétumi sétány elnevezésére pedig az alábbiak közül:

- Pepi sétány
- Fekete István sétány
- Marietta sétány (Bolza Marietta után)
- Koren István sétány
- Galambos sétány
- Dr. Gyalog Sándor sétány
- Krinolin sétány
- Arborétum sétány
- Körös sétány

Az újságból kivágott szavazószelvényen egy-egy nevet megjelölve, a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett szavazóláda-ba dobhatják be szavazataikat. Egy kivágott szavazólap csak egyszer használható fel (a fénymásolt szavazólapokat nincs módunkban figyelembe venni).

Szavazni lehet a www.szarvas.hu internetes honlapon is.

A szavazatok leadásának határideje: 2011. november 30.

Pályázati hirdetmény

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közzétett feltételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:

- helye: Szarvas, Szabadság u. 32.
- alapterülete: 109 m²
- rendeltetése: kereskedelmi egység
- közművesítése: összközműves
- egyéb felszereltség: hűtőkamra

2, A bérleményt kereskedelmi, irodai, szolgáltatás célra lehet hasznosítani.

Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy és wellness szolgáltatások, vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év, a bérleti szerződésben rögzítésre kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 1 éves határidővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, átalakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes pályázó nem követheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban megjelölt használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve berendezze.

5. A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:

a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cseréjéről,

b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, biztonsági berendezések karbantartásáról,

c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújításról, pótlásról illetőleg cseréről,

d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben,

e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és területek tisztításáról és megvilágításáról, a szemét elszállításáról, amely a bérlő tevékenységével függ össze.

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000,- Ft/m²/év + ÁFA, amely összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat (víz, villany, gáz, szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH által közzétett hivatalos inflációs rátával automatikusan növekszik.

7. A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően 150.000,-Ft kauciót kell megfizetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bérbeadó kizárólag a bérleti jogviszonyban kapcsolatban keletkezett, a bérlővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fizetett követelések kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek visszajár.

8. A nyertes pályázó a szerződéskötés

követő 15 napon belül köteles az üzlethe-lyiségre vagyonbiztosítást kötni.

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, cégjegyzékszama vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 6. pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2011. november hó 30. napjának 10.⁰⁰ órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell benyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. (119-es iroda)

A zárt borítékon

„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS” feliratokat kell feltüntetni.

11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és Pénzügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bizottság javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12. A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályázatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/vagy Nagy Livia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető előzetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

VAGYONVÉDELMI ORSZÁGOS KIKÉPZŐ KÖZPONT



**BIZTONSÁGI ŐR,
TESTŐR,
VAGYONŐR**

Intenzív, OKJ-s szakmunkás
képzést indít
A szakmai szakszervezetek
és az ORFK-RSZKK
ajánlásával!

november 12-én

**SZENTESEN,
SZARVASON,
GYOMAENDRŐDÖN
ÉS SZEGHALMON.**

+36-30-981-19-83

Hétvégén is hívható!

Hölgyek, nyugdíjasok,
pályakezdekők jelentkezését is
várjuk!

www.vokk.hu

Gyors elhelyezkedés!

Fegyvervizsga 1 nap alatt!
**NE HIGGY az átverőknek,
ÓVAKODJ az olcsó
tanfolyamoktól!**

Fnyasz: 01022-2010

A Filharmónia 2. bérletes előadása

Taraszova Krisztina

zongoraestje

november 15-én
(kedden) 18.30 órakor a
Tessedik Múzeum nagytermében
Műsoron: D. Scarlatti, Beethoven,
Liszt Ferenc művei



Jegyárak: felnőtt – 1000 Ft, diák – 800 Ft.

Jegyek vásárolhatók: SZÁMK Chován Kálmán Művészeti Alapiskola,
SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ, Tessedik Sámuel Múzeum

Pályázati hirdetés

3 db megüresedő szociális bérlakás bérbevételére és cseréjére

I. Az ingatlanok alapadatai:

1. Hunyadi J. u. 2. A. lh. IV. em. 12., 54 m², 2 szoba, komfortos, gázfűtéses, 11.880,-Ft/hó bérleti díj
2. Vágóhíd u. 18. D. lh. I. fsz. 2., 45 m², 1,5 szoba, összkomfortos, gázfűtéses, 13.050,-Ft/hó bérleti díj
3. Szentesi út. 13. I. em. 3., 44 m², 1,5 szoba, összkomfortos, gázfűtéses, 12.760,-Ft/hó bérleti díj

A lakásbérleti szerződés időtartama: 3 év

II. Lakbérkedvezmény adható az alábbiak szerint:

• Az Önkormányzat a lakbérkedvezményt a szociális alapon juttatott bérlakások bérlőinek az alábbiak szerint biztosítja:

• A lakbérkedvezmény megállapítása, a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. által kiadott lakbér összegének igazolása alapján történik. A lakbérkedvezmény alapja a teljes lakbér 20,-Ft/m²/hó lakbérösszeggel csökkentett mértéke.

• 30 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, egyedül élő esetén 120 %-át.

• 20 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120 %-át, egyedül élő esetén 140 %-át.

• 10 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, egyedül élő esetén 160 %-át.

III. Pályázni jogosultak köre:

Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelmi viszonyok szerint az a család (személy) pályázhat, akinek a családjában – vele együtt költöző családtagokat számítva – az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló esetén két és félszeresét.

A szociális helyzet alapján nem adható bérlakás annak, aki a vele együtt költöző személyeket is figyelembe véve

a.) a pályázat benyújtásakor beköltözhető lakástulajdonnal, üdülővel, bérethető lakótelekekkel, vagy üdülőtelekekkel, egyéb ingatlanokkal rendelkezik, és annak jelzálog által biztosított terhekkal csökkentett értéke meghaladja a nyugdíjminimum ötvényszeresét.

b.) a szokásos használati és lakásberendezési tárgyakon túl a nyugdíjminimum ötvényszeresét meghaladó forgalomképes vagyontárggyal rendelkezik, kivéve a mozgássérült gépkocsi tulajdonát és a kereső tevékenységet biztosító munkaeszközöket.

c.) a pályázat benyújtásakor önkormányzati bérlakásban lakik és azzal kapcsolatban hátraléka van.

IV. A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán (119-es iroda) beszerezhető formanyomtatványon, amelyhez csatolni kell az egy főre jutó jövedelem megállapításához szükséges igazolásokat.

V. A pályázat benyújtásának határideje: 2011. november hó 30. napjának 10⁰⁰ órája.

A lezárt borítékra a

„Pályázat a meghirdetett 3 db szociális bérlakás bérbevételére feliratot kell feltüntetni, csere esetén

„Pályázat a meghirdetett 3 db szociális bérlakás cseréjére”

feliratot kell feltüntetni és Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és Gazdasági Osztályához kell benyújtani.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

1812 ÉS KORA

Előadássorozat a Szent Klára Plébániatemplom felszentelésének 200. évfordulójára készülően

3. előadás

Természettudományok
1812 Magyarországon,
Európában, a Világban

Előadó:

Prof. Dr. Náray-Szabó Gábor
a MTA Könyvtárának igazgatója

Időpont:

2011. november 12. – 10 óra

Helyszín:

Tessedik Sámuel Múzeum

Közreműködik:

Iváncsó Vilmos trombitán
Iváncsó Viola zongorán

A belépés díjtalan

A GALLICOOP Zrt.

rendszertervező munkatársat keres

1. Feladatkör, felelőségek

- Folyamatos, többoldalú kommunikáció
- Aktív részvétel a vállalati információs rendszer kialakításában
- Fejlesztési igények megértése, elemzése, rendszer szemléletű specifikálása
- Felmerült fejlesztési igények összehangolása, ütemezése
- Rendszertervek készítése
- Elkészült fejlesztések folyamatos tesztelése, oktatása
- Felhasználói kézikönyvek elkészítése, naprakészen tartása

2. Munkakör betöltéséhez szükséges tapasztalat, végzettség

- Felsőfokú informatikai végzettség
- Minimum 2 év rendszertervezői munkakörben eltöltött idő
- Analitikus gondolkodásmód
- Kiváló kommunikációs készség, agilitás
- Célorientált szemlélet, határozott fellépés
- Önállóság
- Következetes, rendszer szemléletű gondolkodásmód

3. Előny a munkakör betöltésénél

- Logisztikai és/vagy közgazdasági végzettség
- Termelővállalatnál szerzett tapasztalat
- SQL, Delphi programnyelvek ismerete
- Vonalkódos rendszereszközök ismerete

4. Amit kínálunk

- Fizetés megegyezés szerint
- Béren kívüli juttatások
- Fiatal, lendületes csapat

A magyar nyelvű önéletrajzot és motivációs levelet e-mailben a titkarsag@gallicoop.hu címre várjuk 2011. november 21-ig.

„Egészséges, mint a makk!”

„Makk Marci egy derék gyerek,
Mindig vidám, sokat nevet,
Játszik, ugrál, tornázik,
Hóban csúszkál, nem fázik,
Télen- nyáron jól mulat,
Mert egészséges, mint a makk!”

Ki ne ismerné a fenti sorok szereplőjét? Kedvelt kis figura, sokunk számára az iskolás éveket juttatja eszünkbe. Gyerekként Makk Marci révén sokat hallhattunk az egészséges táplálkozás, egészséges életmód fontosságáról. A róla szóló rajzfilmek, képek, no és persze az iskolai takarékbélyeg, mind-mind emlékezetesek.

Az elmúlt héten újból szembetaláltam magam e „makk-gyerekekkel”. Kislányaim óvodájában, a Benka Gyula Evangélikus Óvodában a faliújságról köszönt viszsza, mégpedig az őszi egészséghét kapcsán. Mivel az egyik lányka kis-, a másik nagycsoportos, így többszörösen sikerült betekintést nyernem a csoportok mindennapjaiba. Természetesen a hétfőn délután általam feltett: „Mit játszottál az oviban?” kérdésre a sablonszerű „Semmit” választ kaptam. A hét folyamán azonban meggyőztek arról, hogy a semmit nagyon változatos formában lehet művelni! A kisebbik lányka nap mint nap Makk Marci versét skandálta, így a „Semmit” már itt erősen gyanússá vált. Na és az, hogy szinte minden délután hazamenetel előtt kicsit még kipróbáltuk a játék zöldséges standot, mutatta annak népszerűségét. Mi mindent lehet ősszel kapni a piacon? Erről a nagylányom számolt be, Bartos Erika: Piacon című versén keresztül, amit újból nagy lelkesedéssel emel le a saját könyvespolcáról is. De, hogy ez ne csak elmélet legyen, egy kiadós sétával egybekötve, minderről meggyőződhetek a zöldségeshez ellátogató csoportok. Az itt vásárolt zöldségek, gyümölcsök aztán bekerültek a kis



ovis zöldséges kosarakba, számos játéklehetőséget, fejlesztő tevékenységet magukba rejtve. Mert hogy ezeket a finomságokat meg lehet mérni, és számos tulajdonságuk alapján lehet csoportosítani, lehet szaglászni, csukott szemmel tapintani, darabolni, és nem utolsó sorban ízlelni ami – valljuk be – egy zöld színű zöldség esetében az ovistársakkal együtt sokkal szórakoztatóbb.

Abban hogy megértsék, milyen fontos vitaminforrásokról van szó, segített például „Cérna Peti”, vagy az „Egészséges, mint a makk” című mese, melyet diafilm formában láthattak a gyerekek. Hogy az irodalmi élmény teljes legyen, színházi előadás is volt ezen a héten. Vendégszínészek adták elő produkciójukat, melyet az óvoda apraja nagya együtt élvezhetett. Ugyanígy vendégként látogattak el azok a pedagógusok, akik táncházat tartottak gyermekeinknek. Kiváló alkalom az énektanulásra, hiszen az ős, a szüret, a betakarítás témaköréhez számtalan dalocska kapcsolódik. A tánc a zenei hatás mellett kiváló mozgás, mindezt közösen, az egész óvoda végezte. Ugyanígy közös volt az udvari torna is. Az együtt

töltött idő, a közös elfoglaltságok eredményezhetik, hogy a különböző csoportokba járó gyermekek rendkívül jól ismerik egymást.

Ez a családi hangulat számomra akkor teljeseedik ki igazán, amikor mi, szülők is aktívan részt veszünk ebben, mint ahogy ezen a héten is történt. Csütörtökön a Katica, és a Méhecske csoport, pénteken a Süni, és a Halacska csoport látta vendégül a szülőket. Amellett, hogy megcsodálhattuk milyen kis alkotások festmények, plakátok születtek ezen a héten a kis kezek között, most együtt ügyeskedhettünk: készítettünk különböző gyümölcs alakú hűtőmagneseket, megismerkedhettünk a gyöngyfűzés rejtelmével, stb. A jó hangulatú délutánokat megkoronázta, hogy a gyerekek nagyon nagy szeretettel kínálták az általuk készített finomságokat. Nagyszerű érzés megérteni, hogyan tudunk felelős szülőként, pedagógusként egyik legfontosabb feladatunknak eleget tenni: „Neveld a gyermekeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” (A Példabeszédek Könyve 22, 6)

Nyergesné Hajdú Ildikó, szülő

„Mesék útján a Benka Iskolába”



szeretettel várjuk az iskolába
készülő gyerekeket.

Helyszín:

Kossuth utca 17. (felső tagozat)

2011. XI. 18-án (pénteken)

16 órától



Életünk értelme a gyerek

A gyereket nevezte életünk értelmének Babák Mihály azon a konferencián, melyet a Körszögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményének Bölcsődéje rendezett a régió szakemberei számára, november 5-én, pénteken.

Szarvason, a kistérség Kossuth utcai székhelyén Demeterné Vacsi Mária Köszöntötte a megjelenteket, köztük Brlás Jánost a kistérség elnökét, Babák Mihályt, Szarvas polgármesterét, Kovácsné Molnár Katalint a Szociális és Gyermekjóléti Intézmény ve-

zetőjét, dr. Skorka Andrást a kistérség munkaszervezetének vezetőjét, dr. Lipcsei Imrét a SZIE Pedagógiai Karának dékánját, a konferencia előadóit és valamennyi résztvevőjét. A polgármester köszöntőjét követően Demeter Ivett énekét hallhatták a pedagógusok, akik a következő témakörökben folytatták tanácskozásukat: mozgásfejlesztési sajátosságok; népi mondókák és gyermekversek szerepe a nyelvi kommunikációs fejlődés folyamatában; konfliktuskezelés kisgyermekkorban; korai fejlesztés.



*„Tegnap harangoztak,
Holnap harangoznak,
Holnap után az angyalok
Gyémánt-havat hoznak.”*

Az Ótemplomi Evangélikus Egyház,
az Ótemplomi Szeretetszolgálat
és a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda

Adventi Angyalok
címmel kreatív – és rajz pályázatot hirdet.

Pályázni gyermek illetve felnőtt kategóriában lehet minden olyan sajátkészítési pályaművel, amely az Advent és a Karácsony kedves jelképeit, az Angyalokat ábrázolja, testesíti meg.

A pályázatok rajz, festmény és egyéb kreatív /textil, szalma, csuhé, gyöngy és más természetes anyagok/ módon elkészített formában adhatók le,

az Ótemplomi Evangélikus Egyház Lelkészi Hivatalában
Szarvas, Vasút út 10.
2011. november 14-ig.

A beérkezett pályaművekből kiállítás nyílik 2011. november 20-án az Ótemplomi Szeretetszolgálat Társalgójában.

A legszebb, legötletesebb munkák díjazásra kerülnek a kiállítás megnyitóján.

További információ kérhető: 66/313-153 Kurucz Jánosné



Szeretettel várunk minden, a témában elkészült pályaművet.

A Rendezőség



Pioneer is the leading developer and supplier of advanced plant genetics to farmers worldwide. Pioneer develops, produces and markets a full line of top-quality seeds and forage and grain additives, providing services to customers in nearly 70 countries.

Due to an extensive organizational growth, Pioneer Hi-Bred is looking for highly dedicated professional to strengthen the Production team.

DEPUTY LAB LEADER

to the Szarvas plant

Key Responsibilities:

Coordinate, organize, supervise together with the Lab leader the quality control activities according to ISTA standards and requirements in the plant.

Other responsibilities:

- Organize, coordinate, supervise lab works and also quality control through the whole process of seed production and seed processing. Represent PIONEER facing officials.
- Organize, coordinate, supervise ISTA lab.
- Take part in receiving and distributing parent seed.
- Deep involvement and leading role in implementation and maintaining of the following business support systems: R3, GCIS, ZP15, WMS, ISO.
- Have the lab kept always cleaned and ordered.
- Ensure that PIONEER' quality and quantity goals are met.
- Responsible for the workers regarding to the achievement quality of work and safety provisions. Responsible for ensuring that general safety expectations are known, kept and followed. (fire, accident prevention, health conservation)

Requirements:

- University of agricultural science
- Experience in seed production
- Certified seed analyst
- Knowledge of ISTA quality standards and protocols, seed testing evaluating requirements.
- Good verbal and written communication and organizational skills
- Leadership, team working
- Good English language and PC knowledge

If you are interested in the position, please send your application in English to the following email address: eejobs@pioneer.com until 20th November, 2011.

Akció!!! Karácsonyi horgászungedély akció !!! Akció!!!

2012. évi horgászungedély utalványát november 10-től december 22-ig még az ideai áron (18.000,- ft) vásárolhatja meg a

- Tourinform irodában
- Fantázia mini shopban
- Triana mosella horgászüzletben
- Csalitánya horgászüzletben.

Ajándékozza meg férjét, gyermekét, szeretteit éves horgászungedély utalvánnyal a közelgő karácsonyi ünnepek alkalmából.

Az utalványt 2012. januártól beválthatja érvényes állami jeggyel és horgászigazolvánnyal.

Akció!!! Karácsonyi horgászungedély akció !!! Akció!!!

Pályázati felhívás

Szarvas városa 2012-ben ünnepli újratelepítésének 290. évfordulóját, polihisztor-lelkésze, Tessedik Sámuel születésének 270. évfordulóját és Tessedik Szarvasra kerülésének 245. évfordulóját. Ezen jeles alkalmakból a Szarvasi Krónika Alapítvány, az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség, a Tessedik Sámuel Emlékbizottság, a „Szarvasért” Alapítvány és a Digitális Kalamáris Kiadó pályázatot ír ki Szarvashoz és/vagy Tessedikhez köthető pályamunkák elkészítésére

- tudományos (tanulmány, esszé);
- szépirodalmi (vers, próza);
- képzőművészeti (grafika, festmény, fotó);
- informatikai (internetes honlap),

tárgykörökben, felnőttek és gyerekek részére. A pályázók kategóriánként csak egy pályamunkát nyújthatnak be. A pályamunkákat 2012. március 14-ig lehet eljuttatni:

- postai úton az 5540 Szarvas, Fűzfa u. 27. címre,
- e-mailben a digitaliskalamaris@gmail.com címre;
- személyesen a szarvasi Városháza (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) portájára.

A pályázatot kiírók az elbírálást követően az arra érdemes anyagokból 2012. július 23-ára, Szarvas Város Napjára egy antológia összeállítását és megjelentetését tervezik, illetve az elkészült honlapok közül a legjobbak felkerülnek az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség hivatalos Tessedikhonlapjára, valamint a „Szarvasért” Alapítvány honlapjára. A pályázat fődíja a „Szarvasért” Alapítvány által felajánlott Szarvas-szobor. A legjobb pályaművek készítői mindkét kategóriában, minden tárgykörben jutalomban részesülnek. A jutalmakat a 2012. júliusában tartandó ünnepélyes könyvbemutatóon vehetik át.

Mihaleczné Kovács Mária
„Szarvasért” Alapítvány

Dr. Kutas Ferenc
Szarvasi Krónika Alapítvány

Lázár Zsolt
Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Dr. Lipcsei Imre
Tessedik Sámuel Emlékbizottság

Tatai László
Digitális Kalamáris Kiadó

Karácsonyváros Kézműves Alkotókör felnőtteknek

Egyedi használati és dísz tárgyak készítése
Szarvas, 2011. november 21-25.

A foglalkozások helyszíne: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3.

November

21. Hétfő

17.00-19.00 Gyöngykarkötő készítése teklagyöngyök felhasználásával Maczkó Dórával (max. 7 fő részvételével).

22. Kedd

17.00-19.00 Hosszúlábú „rizses” Mikulás készítése Kisné Szalai Edinával (max. 20 fő részvételével).

23. Szerda

17.00-19.00 Fűszeres szappankészítés Sonkolyné Zsófiával (max. 20 fő részvételével).

24. Csütörtök

17.00-19.00 Adventi koszorú készítése téli színekben Pljesovszki Ildivel (max. 20 fő részvételével, gyertyát minden résztvevő hozzon magával!).

25. Péntek

17.00-19.00 Karácsonyi díszek horgolása a Hímző szakkörrel (max. 7 fő részvételével).

Az alkotókör programjain a felhasznált alapanyagok és a részvétel ingyenesen biztosított.

A korlátozott férőhely miatt a foglalkozásokon előzetes bejelentkezéssel lehet részt venni felnőtteknek.

A regisztrációt névvel, telefonszámmal a kulturásokk@gmail.com címre, vagy a 20-9545-4842 telefonszámra várunk.

További információ: Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3., www.vpmk.hu, 66/311-181, 20-545-4842

meghívó

A Tessedik Sámuel Múzeum
tisztelttel meghívja Önt és családját a

**Mesterségek nyomában –
lábbeli készítés hajdan és ma**
című kiállítás megnyitójára

Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum

Szarvas, Vajda Péter u. 1.

Időpont: 2011. november 11. (péntek) 15 óra

A kiállítást megnyitja:

Babák Mihály polgármester és

Dr. Szonda István etnográfus

Közreműködik:

Fabó György cipész mester és

Gombár András ortopéd cipész

A kiállítás megtekinthető:

2012. január 31-ig

(hétfő kivételével 10 és 16 óra között)

A Békés Megyei Jókai Színház novemberi programajánlója

Két premier, két irodalmi est, egy operett, egy koncert, egy játékonysági est – változatos őszt ígér a Jókai színház.

Kettős bemutatót tartanak november 11-én Békéscsabán, a Jókai színházban: 15 órától a Négy évszak című családi mesejáték várja a gyerekeket Koleszár Bazil Péter rendezésében a nagyszínpadon, 19 órától pedig a Kapj el! című musical repíti el a közönséget a szerelem, a romantika világába Balogh Anna és Szomor György főszereplésével az Ibsen Stúdiószínházban.

A négy évszak című népmesét mindenhol ismerik Európában, de más verzióit valószínűleg minden kultúrában fellelhetjük. Kit ne izgatna, hogy hova illan el az idő, és vajon lehetséges lenne-e átsétálnunk a télből a nyárba és vissza. Szabad-e irigykednünk egymásra, és rákényszerítenünk az akarataink valakire tekintet nélkül arra, hogy veszélybe sodorhatjuk őt. Vane olyan titka a természetnek, amelyet jobb, ha nem bolygatunk? A bemutatott előadást Vörös Krisztina jelyelvi tolmács közreműködésével sikert és nagyothalló nézőinek is ajánlja a teátrum.

Frenetikus humor, lélekismeret, megindítóan gyöngéd érzelmesség, szikrázóan szellemes dialógusok – és rengeteg zene! Neil Simon és Marvin Hamlisch különlegesen szép, romantikus zenés komédiáját, a Kapj el! című musicalt két alkalommal láthatja a közönség novemberben.



„Azóta valahogy minden évben 1998 van” – Oravecz Imre Halászömbere, ez az óriás, nem hogy nem veszt az aktualitásából (mintha a szépirodalomnak lehetne olyanja), de napról napra fontosabb, elevebb, lüktetőbb lesz. A Kossuth-díjas íróval november 14-én utakról és halál-költészetéről beszélget Kiss László, a Bárka irodalmi folyóirat szerkesztője.

Neves művészek és fogyatékossgal élő fiatalok egy színpadon! November 16-án Angyalok szárnyalása címmel közös estet rendez a Jókai színház és a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ. A játékonysági est teljes bevételét a központ lakói számára ajánlja fel a teátrum.

Az operettrajongókat a Turay Ida színház vendégjátéka, Huszka Jenő Mária főhadnagy című kalandos operettje várja november 18-án, 19-én és 20-án a Jókai színházban. A magyar érzelmű Máriát rokonai egy osztrák arisztokratához készülnek férjhez adni. Szerencsére megérkezik Antonia, Mária néniéje, s az ő, valamint a kissé bolondos szabó, Zwickli Tóbiás segítségével a lánynak sikerül még időben elszöknie. S hogy mi történik ezután? Kiderül novemberben a Jókai színházban!



A késő őszi napokra pedig egy igazi különlegességgel készül a teátrum: régi nóták új köntösben! Török Ádám és legendás együttese, a Mini dalai teljesen új hangszerelésben csendülnek fel november 26-án a nagyszínpadon a Jókai színház művészei – Gubik Petra és Gulyás Attila – közreműködésével.

Két fiatal székelyudvarhelyi költő, két új kötet, két nézőpont – egy beszélgetés erdélyiségről, költészeti hagyományról, a második kötet megírásának nehézségeiről: november 28-án Farkas Wellmann Évával és Bálint Tamással beszélget Darvasi Ferenc, a Bárka irodalmi folyóirat szerkesztője a Jókai színház stúdiószínpadán.

Gyerünk a moziba!

November 10-én, 11-én, 12-én

18.00 órákor

JOHNNY ENGLISH ÚJRATÖLTVE

Színes, szinkronizált, izraeli-francia-japán-angol vígjáték

Hossza: 108 perc, Gyártás éve: 2011

Rendező: Oliver Parker

Szereplők: Rowan Atkinson, Dominic West, Gillian Anderson, Rosamund Pike, Daniel Kaluuya, Richard Schiff, Ben Miller, Christina Chong

Tizenkét éven aluliaknak nem ajánlott

November 10-én, 11-én, 12-én

20.00 órákor

COWBOYOK ÉS ŰRLÉNYEK

Színes, szinkronizált, amerikai sci-fi

Hossza: 118 perc, Gyártás éve: 2011

Rendező: Jon Favreau

Szereplők: Daniel Craig, Harrison Ford, Olivia Wilde, Sam Rockwell, Paul Dano, Clancy Brown, Noah Ringer, Walton Goggins

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Honlap: www.vpmk.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/311-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

„Aki Márton napon ludat nem eszik, ehetik az bármit, mégis éheznek.”

MEGHÍVÓ

A Tessedik Sámuel Múzeum minden érdeklődőt

szeretettel vár a Múzeumok őszi Fesztiváljához kapcsolódó

Márton-napi családi rendezvényére

2011. november 19-én 14⁰⁰ órától

Programok:

- ❖ *feldézzük az őszi-téli társas munkák hangulatát*
- ❖ *órlás Libajáték gyerekeknek, felnőtteknek Márton-napi babonaságokkal*
- ❖ *dlótörés „dló ágyúval”*
- ❖ *tollfújó verseny*
- ❖ *„Lúdgége” tészta és lámpás készítés*

A rendezvény múzeumi belépővel látogatható. Felnett: 400Ft, diák, nyugdíjas: 200Ft

Információ: Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas, Vajda P. u.1. Tel: 06/66 216 608
szarvasmuzeum@gmail.com

Játszószeretek ajándékba

A Virágos Magyarországért 2011. versenyben idén két elismerés is érte Szarvas városát. Különdíjként két játszószert nyert, aminek hamarosan a Székely Mihály téri játszótéren megforduló gyerekek örülhetnek, és elnyerte Szarvas városa a Magyar Országgyűlés Önkormányzati és Területfejlesztési Bizottságának díszoklevelét és ajándékát is.

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Úgy tűnik, több közeli barátjuk is tanácsot vár Önöktől, ezért jól fontolják meg, hogy milyen véleményyt alakítanak ki egy adott ügygel kapcsolatban. A munka terén jó megérzéssel nyúlnak a problémák gyökeréhez, ám sokszor saját kollégáik akadályozzák a legjobban a megoldásukat. Ha tehetik, dolgozzanak most egyedül.

Bika (április 21 - május 20) Kénytelenek lesznek jogi ügyekkel foglalkozni, vagy bírósági, illetve peres ügyeket intézni. Mivel egyetlen porcikájuk sem kívánja az ilyen elfoglaltságot, meglehetősen feszültek lesznek ezek a napok. Akik tanulnak, most a vizsgáikkal vagy a felvétellel lesznek elfoglalva. Ha nem megy túl jól a koncentráció, ne lepődjenek meg.

Ikrek (május 21 - június 21) Nagyon céltudatosak ezekben a napokban és meglepődve tapasztalhatják, hogy családjuk nem mindenben támogatja Önöket, sőt nem is igazán érti, hogy miért viselkednek így. Ennek az az oka, hogy sokszor a saját fejük után mennek, és kevéssé figyelnek a környezetükre.

Rák (június 22 - július 22) Sokat panaszkodnak ismerősöknek, barátoknak, hangulatuk is meglehetősen ingadozó lesz, attól függően, hogy épp kivel beszélnek és miről. A családdal vagy ingatlanl összefüggő nehézségekre kell koncentrálniuk, ne lepődjenek meg, ha hirtelen elromlik valami otthon!

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nehezen állják meg, hogy ne vásároljanak valami szépet maguknak. Ez rendben is van, de a mértékre ügyeljenek, és csak azt vegyék meg, amire tényleg vágnak és ne azt, amit elsőre megpillantanak! Munkájukban nagyon aktívak, pontosan tudják, hogy mit akarnak megvalósítani. Erről kollégáikkal is tudnak konstruktívan beszélni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkahelyi feszültségek számíthatnak. Nagyon nehezen tűrik a bizonytalanságot ezekben a napokban és főnökeik sem könnyítik meg a dolgukat. Itt lenne az ideje józanul átgondolni, hogy jó-e az irány, amit most követnek. Ha nem, akkor érdemes váltaniuk, még akkor is, ha most félelmekkel tekintenek a jövőbe.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Szerelmi élet lesz a meghatározó. Ismerős vagy barát ajánlatot tehet, melyen nagyon meglepődnek. Szükségük van egy kis időre, hogy átgondolják a dolgot. Ha kapcsolatban élnek, akkor azt tapasztalhatják, hogy a tiltott gyümölcs után vágyakoznak, ha nincs stabil kapcsolatuk, akkor nem tudják eldönteni, mennyire komoly a másik szándéka.

Skorpió (október 23 - november 22) Kissé visszahúzódóak, talán vágnak egy kis egyedüllétre, vagy csak kényszerpihenőre szorúlnak. Mindenképp érdemes a lehető legtöbb időt otthon tölteniük és önmagukra figyelniük. Később intuícióik, megérzéseik felerősödhetnek és olyan dolgokat is megérthetnek, amik eddig homályosak volt az Önök számára.

Nyilas (november 23 - december 21) Elérkezett az idő, hogy valamitől megváljanak, valamit végleg elengedjenek. Ez lehet akár egy elképzelés, melyhez makacsul ragaszkodnak, de az sincs kizárva, hogy egy kapcsolat ér most véget, ami már régóta nem működött, de eddig nem szánták rá magukat a változtatásra. Nincs értelme a további halogatásnak, tovább kell lépni.

Bak (december 22 - január 20) Párkapcsolati feszültségeket hozhat ez az időszak, melyeket nem tudnak megfelelően kezelni, ezért a probléma tovább gyűrűzik. Jó lenne, ha gyökeresen változtatnának eddigi szemléletükön, több rugalmasságra és empátiára lesz szükség, ha meg akarják érteni társuk viselkedését. Bár mennyire is nehezükre esik, beszélniük kell a problémákról.

Vízöntő (január 21 - február 19) Az égen haladó bolygók lendületet adnak a most elkezdendő feladatokhoz, megnő aktivitásuk, lendületesebbek, energikusabbak lehetnek, illetve szellemi energiáik is erősebben érezhetők. Csak arra kell ügyelniük, hogy ne váljanak túl erőszakossá, és ne akarják mindenáron keresztülvinni az elképzeléseiket.

Halak (február 20 - március 20) Sok munkára számíthatnak, de mintha nem lenne igazán látszata annak, hogy mennyit dolgoznak, a feladataik egyre csak halmozódnak. Emiatt kicsit csüggedtebbek, mint egyébként. Hamarosan utoléri magukat, ezért ne keseregjenek, végezzék a munkát, de ne feledkezzenek meg a családról sem, gyermekük igényli a közös programokat.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

november 12-től november 18-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerzet kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

A hétfői magánállatorvosi ügyeletben résztvevő állatorvosok számának jelentős csökkenése miatt, a központilag szervezett ügyeletet bizonytalan ideig szüneteltetjük.

A hétfői betegellátást természetesen ettől függetlenül továbbra is folyamatosan fenntartjuk, melynek rendjéről az ellátó állatorvosoknál tájékozódhatnak az állattartók.

Dr. Bondor Attila

5561 Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.
telefon: 66/217-842, 06-30-9583-199

Dr. Kasnyik János

5540 Szarvas, Táncsics u. 53.
telefon: 66/313-463, 06-30-9457-932

Dr. Zima János

5540 Szarvas, Jókai u. 26.
telefon: 66/312-135, 06-30-3056-032



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Vasút utcán, a Hunyadi utcán és a Bolza sétányon útépitési munkálatok miatt részlegesen teljes útlezárásra és szakaszosan felpályás útlezárásra kell számítani.

Nagy Sándor, ügyi referens

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

Kis példányszámban is

Kedvező áron

Kiváló minőségben

DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245

Ingatlan

Szarvas külterületén a 0614/22 helyrajzi számon található 10 ha 3314 m², 343,85 aranykorona értékű, jelenleg bérlő által művelt szántó eladó. Ajánlat, érdeklődését elektronikus levélben az fmsa@t-online, telefonon a +36 20 444 0011 mobil számon várom.

Kiadó Béke ltp-en 2 szobás bútoratlan lakás, ugyanitt **eladó** 2 szobás összkomfortos családi ház. **Eladó** kétszemélyes fekhelyé alakítható ágyneműtartós ülőgarnitúra, sima betonacél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak, új típusú VW Polo 1200 cm3 szgk új tetőcsomag tartó, 50-60l-es fa boroshordók. Tel.: 06-30-347-2730

Háromszobás 100m²-es családi ház Csa-bacsudön eladó. Érd: 06-30-330-3343

Oktatás

Dolgozatlapok megrendelhetők általános iskolásoknak. Érd.: 06-30-856-3218

Állat

Egy kis gida és egy bak 5 hónapos, eladó. Házhoz szállítással! Érd.: 06-70-335-7590

Novemberi programok a Tessedik Sámuel Múzeumban

Nov. 11. 15 h Néprajzi kiállítás a cipészetről.

Nov. 12. 10 h Az „1812 és kora” című konferencia sorozat következő előadása. Dr. Náray-Szabó Gábor a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtárának igazgatója tart előadást természettudomány témakörben. <http://www.szarvasnet.hu/~plebania/>

Időpont változás!

Nov. 19. 14h-17h Márton-napi családi délután.

További részletek a www.szarzmalom.hu-n, illetve a facebookon, plakátokon.

Info: 06 66/216 608, szarvasimuzeum@gmail.com

November 2-től a Múzeum keddtől vasárnapig 10-16 óráig tart nyitva.

A Szárazmalom 2011. november 1. és 2012 március 31. között zárva tart.

Előzetes bejelentkezésre van lehetőség a 06 66/ 216 608-as telefonszámon.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Egyéb

Tájékoztatom vásárlóimat a jelenlegi Enquist akcióról: North Brown és Black bélelt bakancs 39.000 Ft helyett 19.900 Ft. Minden gyermek cipő mellé 36-os méretig egy pár szandált vásárolhat 200 Ft-ért. Az akció a készlet erejéig tart. Szarvas, Árpád Üzletház, tel: 20-959-7465. Egészségpénztárnál elszámolható!

Biopton lámpa fényterápiával együtt eladó. Érd.: 06-66-311-252, 16 óra után.

Szeretné, ha minden zökkenőmentesen menne? Családi rendezvények, esküvők, lakodalmak szervezése, lebonyolítása, ceremóniamesteri feladatok ellátása! Hívja a 06/20/536-16-99-es telefonszámot!

Szentandrás gobelin-szövöszék eladó. Tel.: 06-70-421-7241

Eladó 50 literes üveggallon, 15-20 literes demizsonok és 4 kerékű mozgáskorlátozott elektromos kocsik. Érd.: 06-20-959-9336

Eladó: rekamié, kárpitozott konyhai fenyő szekék, TV állvány polcos, szekrény 2 ajtós, szekrény vitrinnel, ágyneműtartós szekrény. Érd.: 06-20-222-5743

Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-analízis, tenyérjóslás. Végzett asztrológus-jónó várja vendégeit. Tel.: 06/30/461-69-11

ISO Minőségirányítási rendszerek, Környezetirányítási rendszerek kiépítése, bevezetése, tanúsításra való felkészítés az új szabvány előírásainak figyelembevételével. Régi rendszerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.



Hirdetmény

Tájékoztatjuk az érintett ingatlanok tulajdonosait, hogy a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége a K&K Mérnöki Iroda Kft. kérelmére a Szarvas, K-87. Kúthoz kapcsolódó geotermikus közműrendszer átépítésének vízjogi létesítési engedélyezése kapcsán **2011. november 23. napján 10.00 órai kezdettel lakossági közmeghallgatást tart.** A közmeghallgatás helye: **Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Kirendeltségének tárgyalóterme (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.)** Ügyintéző neve: Ferencziné Füzesi Gabriella elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7. Tel.: 06-66/362-944. Az engedélyezési dokumentáció megtekinthető a Kirendeltségen ügyfélfogadási időben (kedd, csütörtök: 8-12 óra, szerda: 8-12 óra és 14-16 óra között). A közmeghallgatáshoz kapcsolódó hirdetmény teljes terjedelmében megtekinthető a Városi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) hirdetőabláján **2011. november 09. és 24. között.**

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Ingatlanforgalmi hirdetések

- **Dr. Kóczy Miklós** egyéni ügyvéd
- Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
- **Telefon: 66/312-364,**
- **e-mail: drkoczy4@invitel.hu**
- **Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.**
- **Eötvös utcában** felújított ház, garázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
- **Központban lakásnak, üzletnek** alkalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
- **Vajda P. utcában** osztható telken, 3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
- **Fenyő utcában** 150m²-es ház eladó. I.ár: 18M Ft
- **Markovicz** utcában építési telek sürgősen eladó. I.ár: 8M Ft
- **Központban** 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
- **Füzesben** elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
- **Sztár felett** 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- **Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- **Szabadság úton** felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- **Bszta.** építési telek sürgősen eladó.
- **Dinnyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Békésszentandráson,** Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- **Fenyő utcában** építési telek eladó.



Ingyen apró



46. hét lapzárta november 16. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 46. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közzélni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, november 16-án, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Látványosan menekül a Somogyi-legénység Csarnok Kupa

A Tököl után újabb Pest megyei gárda „skalpját” szerezték meg a Szarvasi FC NB III-as csapatának labdarúgói. Somogyi János legénysége az újonc Tápiószecső legyőzésével elkerült a kieső helyekről, igaz a mezőny rendkívül tömör a mezőny hátsó fertályában. A megyei élvonalban hazai pályán bukott el a gólképtelennek bizonyuló Csabacsúd, a Kondoros viszont idegenben tömte ki a gyomaendrődieket. A másodosztályban gólzáporos meccsen maradt alul Dobozen a Békésszentandrás, a harmadikban pedig nem tudta tovább szaporítani pontjainak számát az eddig hibátlanul teljesítő Szarvas II., mivel a Kardos-Örménykút elleni derbijét elnapolták a felek.

Szarvasi FC–Tápiószecső FC 2–1 (1–1)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 150 néző. V.: Aradi. Szarvas: Szabó B. – Petykó (Demcsák), Pákozdi, Ferenczi, Kristóf – Murvai, Mike, Závoda (Furár), Bakró – Klimaj, Somogyi (Jurecska). Edző: Somogyi János. Gólszerző: Klimaj 2, ill. Zsolnai. Kiállítva: Szilágyi (második sárga lap után) a 65. percben.

A szerencsésebb csapat szerezte meg a győzelmet.

Somogyi János: – Kielezett mérkőzésen több gólhelyzetünk volt. Úgy érzem, hogy a gyenge helyzetet kihasználásunk ellenére is megérdemelten nyertünk.

További eredmények: Monori SE–Várfürdő-Gyulai TFC 1–2, Jánoshidai SE–Indotek-Csepel FC 3–2, Tököl VSK–Hódmezővásárhelyi FC 2–0, Pilissport-Pilisvörösvár LSE–Makó FC 2–1, Dunaharaszti MTK–Üllő SE 0–0, FC Dabas–Kecskeméti TE II. 1–1, Szolnoki MÁV FC II.–Tisza Volán SC 1–4.

A bajnokság állása 12 forduló után: 1. Dabas 28 pont (34–8), 2. Gyula 24 (16–8), 3. Dunaharaszti 22 (23–10), 4. Kecskeméti 22 (23–13), 5. Pilisvörösvár 21 (12–13), 6. Monor 20 (23–21), 7. Üllő 18 (18–15), 8. Tisza Volán 17 (26–19), 9. Tápiószecső 15 (18–22), 10. Csepel 14 (15–15), 11. Tököl 12 (14–18), 12. Szarvas 11 (13–23), 13. Hódmezővásárhely 11 (12–22), 14. Jánoshida 10 (14–26), 15. Szolnok 9 (12–29), 16. Makó 8 (11–24).

Csabacsúd SE–Tótkomlói TC 0–2 (0–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsúd, 250 néző. V.: Flinta. Csabacsúd: Kovács A. – Gombár, Virág, Filyó, Borgulya, Cseke, Bouhaik, Varga T., Brlázs, Kis M., Szilágyi D. (Sajben). Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Ondrejó, Lovas T.

A hazaiak nagyon sok ziccert hibáztak, ennek eredménye a vendéggyőzelem.

Brlázs Gábor: – Eltelt egy félide, mire alkalmazkodtunk az ellenfél agresszív stílusához. Átok ül rajtunk, üres kapuba sem rúgunk gólt.

Ifi: Csabacsúd–Tótkomlós 1–3.

Gyomaendrőd FC–Kondorosi TE 0–5 (0–2)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Gyomaendrőd, 200 néző. V.: Petrusán. Kondoros: Szabó P. – Hanyecz H., Harangozó, Kasik (Hanyecz B.), Kerekes, Kajtár, Süli, Mitykó, Miklya, Pardi (Kurucz), Vajgely, Mitykó (Pusztai). Edző: Janis János. Gólszerző: Miklya 2, Harangozó, Kajtár, Pusztai.

Magabiztos vendégsiker.

Janis János: – Remélem, úgy mint a mesében, mi is felébredünk a Csipkerózsika-álmunkból.

Ifi: Gyomaendrőd–Kondoros 2–3.

További eredmények: Magyarbányai FC–Sarkadi KLE 3–0, Szeghalmi FC–Frühwald-

Jamina SE 1–2, Csorvás SK–Mezőhegyesi SE 2–7, Békéscsabai MÁV SE–Rákóczi Vasas SE 2–2, Mezőberényi FC–Füzesgyarmati SK 2–2, Méhkeréki SE–Szabadkigyósi SZSC 2–0.

A bajnokság állása 12 forduló után: 1. Mezőhegyesi 28 (28–10), 2. Tótkomlós 25 (22–17), 3. Frühwald-Jamina SE 24 (24–13), 4. Füzesgyarmat 24 (21–13), 5. Mezőberény 21 (21–17), 6. Kondoros 20 (30–20), 7. Méhkerék 19 (15–10), 8. Csabacsúd 19 (21–20), 9. Békéscsabai MÁV 17 (24–19), 10. Magyarbányai 16 (28–26), 11. Rákóczi Vasas 15 (19–19), 12. Sarkad 11 (10–18), 13. Gyomaendrőd 10 (14–24), 14. Csorvás 9 (18–34), 15. Szeghalom 8 (15–26), 16. Szabadkigyósi 4 (10–32).

Dobozi SE–Békésszentandrás HMSE 5–3 (3–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Dobozi, 200 néző. V.: Laurovics. Békésszentandrás: Petrás – Zsibrita, Bobvos F. (Mochács T.), Borgulya, Rác A., Rác R., Bódi, Kovács N., Kiss L., Tóth A., Ugrai. Edző: Varga László. Gólszerző: Huszár 3, Hrabovszki, Varga, ill. Ugrai 2, Bódi.

A doboziak gyorsan dülöre vitték a dolgot, a vendégek csak asszisztáltak a pályán.

Varga László: – Megérdemelt hazai győzelem. Ennél többet kell tennünk.

Ifi: Dobozi–Békésszentandrás 4–3.

További eredmények: Okány KSK–Nagyszénás SE 1–4, Csanádapácai EFC–Battonyai TK 4–1, Gáboros SE–Vésztői SE 0–1, Köröstarcsa KSK–Kétegyháza SE 2–4, Dombegyház NSE–Újkigyós FC 1–2, Dévaványa SE–Mezőkovácsházi TE 4–0. Szabadosnapos: Körösladány MSK.

A bajnokság állása 12 forduló után: 1. Vésztő 29 (31–7, 11 mérk.), 2. Dévaványa 26 (34–14, 11), 3. Nagyszénás 25 (36–14, 11), 4. Dobozi 24 (37–26, 11), 5. Körösladány 22 (26–10, 11), 6. Kétegyháza 18 (33–27, 11), 7. Mezőkovácsháza 18 (32–27, 11), 8. Battonya 16 (28–17, 11), 9. Békésszentandrás 15 (27–27, 11), 10. Csanádapáca 15 (21–24, 12), 11. Gáboros 14 (32–30, 12), 12. Köröstarcsa 6 (13–34, 11), 13. Okány 5 (16–36, 12), 14. Újkigyós 5 (14–35, 11), 15. Dombegyház 0 (9–58, 11).

Kamuti SK–Szarvasi LSZK 3–3 (1–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kamut, 50 néző. V.: Bálint. Szarvasi LSZK: Hudák – Pozderka, Petrovics, Sztvórecz, Roszik, Becsei, Maginyecz, Radics (Kovács), Zahorecz, Rác I., Tusjag. Edző: Galáth Pál. Gólszerző: Laurinyecz, Fulajtár, Jónás, ill. Tusjak 3.

A szarvasiak az utolsó pillanatokban hagytak két pontot Kamuton.

Galáth Pál: – A döntetlen megfelel a játék képének, csak az fáj, hogy az utolsó másodpercekben veszítettünk két pontot.

További eredmények: Medgyesbodzás-Gábortelep SE–Mezőmogyer SE 0–3, Kőtegyáni SK–Békéssámsóni SK 3–0, Pusztaföldvári LK–Telekgerendási MDSE 1–5, Kétsopronyi RSE–Csárdaszállási SZSK 1–3, Gerendás SC–Kevermes SE 3–2. A Szarvasi FC II.–Kardos-Örménykút KSK mérkőzést november 19-én játsszák le.

A bajnokság állása 12 forduló után: 1. Szarvasi FC II. 33 (37–5, 11 mérk.), 2. Csárdaszállás 27 (31–12), 3. Kőtegyán 24 (33–23), 4. Mezőmogyer 23 (33–14, 11), 5. Kamut 20 (35–22), 6. Kardos-Örménykút 18 (28–21, 11), 7. Szarvasi LSZK 17 (22–19, 10), 8. Békéssámsóni 16 (29–23), 9. Gerendás 15 (30–34), 10. Telekgerendás 13 (24–38), 11. Medgyesbodzás-Gábortelep 10 (13–34), 12. Kevermes 7 (15–34), 13. Kétsopronyi 7 (25–47), 14. Pusztaföldvár 4 (19–47, 11).

A Csarnok Kupáért zajló városi teremlabdarúgó-bajnokság hatodik fordulójának eredményei.

A-csoport: Gólvágók–Anulu 9–1, gólszerző: Gyuricza 3, Bohrát 2, Csipai, Bodai, Vigh, Medvegy, ill. Melis. Hordó–Harmadik Félide 15–6, g.: Moldván 5, Rác R. 5, Misúr 3, Bogdán 2, ill. Ruzs R. 3, Urbancsok 2, Kiss L. Szarvas Coop–Lux-Halász 5–4, g.: Farkas 3, Erdei, Bagi, ill. Nagy A. 2, András, Nagy Z. Tüztöltők–FC Gold 13–1, g.: Hegedűs 3, Dankó 2, Szin 2, Kós 2, Nagy P. 2, Barta 2, ill. Rohony I.

B-csoport: Katablankók–Fly Emirates 15–2, g.: Lós 5, Furár 5, Blastyák 3, Demcsák, Fabó, ill. Hován, Meszjarik. Unitrans–Andragória 10–4, g.: Varga Zs. 3, Csipai 2, Lestyan Goda 2, Réthy, Béni, Rozsán, ill. Török 3, Závoda.

SPORTPROGRAMOK

November 10., csütörtök

Teremlabdarúgás. Csarnok Kupa, Szarvas, Petőfi utcai sportszarnok, 19.00.

November 11., péntek

Teremlabdarúgás. Csarnok Kupa, Szarvas, Petőfi utcai sportszarnok, 19.00.

November 12., szombat

Labdarúgás. Megye I: Kondorosi TE–Magyarbányai FC, Kondoros, 13.30. Szabadkigyósi SZSC–Csabacsúd SE, Szabadkigyósi, 13.30. Megye II: Békésszentandrás HMSE–Dombegyház NSE, Békésszentandrás, 13.30. Megye III: Szarvasi LSZK–Kőtegyáni SK, Szarvas, 13.30. Békéssámsóni SK–Szarvasi FC II., Békéssámsóni, 13.30. Kardos-Örménykút KSK–Medgyesbodzás-Gábortelep SE, Kardos, 13.30.

Úszás. Szarvasi Rövidpályás Úszóverseny, Szarvas Városi Gyógyfürdő, 9.30.

November 13., vasárnap

Kézilabda. NB II női: Szarvasi NKK–Vecsés SE–Kombi Expressz, Szarvas, Alkotmány utcai sportszarnok, 17.00.

Labdarúgás. NB III: Üllő SE–Szarvasi FC, Üllő, 13.30.

Teremlabdarúgás. Csarnok Kupa, Szarvas, Petőfi utcai sportszarnok, 16.00.

Záróra a megyei kézilabda-bajnokságokban

A szarvasi kézilabdás lányok súlyos vereségbe szaladtak bele soros idegenbeli bajnoki találkozójukon, ezzel együtt tarják pozíciójukat a Dél-keleti csoport középmezőnyében. Míg az NB II-es pontvadászat javában tart, addig a megyei az elmúlt heti fordulót lezárta. A kistérségi csapatok közül a kondorosi hölgyek a szomszédvár legyőzésével biztosították be harmadik helyüket, a szentandrásiak pedig idegenbeli pontszerzéssel jelezték, hogy többre hivatottak a kilencedik helynél. A férfiaknál a két kondorosi együttes egymás elleni csatája nem hozott meglepetést: a fiatalok csak egy félidőn át tudták megszorítani a „nagyokat”.

TFSE–Szarvasi NKK 32–15 (18–11)

NB II-es női kézilabda-mérkőzés. Budapest, 50 néző. V.: Leitner, Lengyel. Szarvas: Labát – Rubinstein, Farkas K. 4, Zelei 7, Hajdu 2, Körmen-di, Ábrahám. Csere: Juhos, Kasik (kapusok), Molnár, Precskó, Farkas E. 2. Edző: Almási László,

Füzesgyarmat legjobb góldobói: Gyáni 12, Zsila 7. A Békésszentandrás feljavuló második félidei játékkal szerzett pontot.

Kondorosi NKK–Kétsopronyi SE 31–28 (16–14)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 200 néző. V.: Bakucz, Levente. Kondoros: Megyik – Medvegy 6, Tóth 1, Zsjak 1, Kondacs 8, Janis 5, Földvári 7. Csere: Gömöri (kapus), Györi, Mizó, Zubor, Kun, Laszkács, Bordás 3, Ladnyik. Edző: Tóth Pál. A Kétsoprony legjobb góldobói: Petrovszki I. 7, Szász 7, Laurinyecz A. 6.

A szomszédvári rangadó színvonalas, szoros, izgalmas és küzdelmes csatát hozott.

További eredmények: Békési NKTE–Gyomaendrődi NKSE 34–24, JALTE–Dobozi KE 25–18, Mezőberényi SDSE–Sarkadi KSE 38–18. Szabadnapos: Nagyszénás SE.

Az állás 11 forduló után: 1. JALTE 19 (296–



FOTÓ: NEWSJÁG

Ezúttal a rutinos Zelei Bernadett sem tudta megváltani a világot

Száva Flórián. A TFSE legjobb góldobója: Nagy 9.

A sok sérült miatt igen tartalékos összetételű szarvasi együttes utazott Budapestre az NB II-es pontvadászat soros fordulójára. Mint az a találkozó során hamar kiderült, mindez a lányok önbizalmának sem tett jót, a főiskolások ugyanis gyorsan állva hagyták őket. A szünetig kialakult 7 gólos különbség a maradék hitét is elveszte a csapatnak, amely a második játékrész során több alkalommal is hosszú gólképtelenséget produkált, így végül nem kerülhette el a nagyarányú vereséget. Bár a „tesis” diákok kétségéhez ezen a napon nem fért kétség, a két csapat között nincs ekkora különbség, amit a szarvasiak a tavaszi visszavágón igazolhatnak!

Száva Flórián: – Ész nélkül még csak-csak lehet játszani, de szív és akarat nélkül nem!

Junior: TFSE–Szarvas 46–8.

További eredmények: Jászberényi TF DSE–Gyömrő VSK 23–35, Szolnoki KC–Vecsés Kombi Express NK 23–26, Kisteleki KK–KSE Szeged 23–19, Abonett KC Abony–Danuke-Dabas 34–29, Marosmenti NKSE–Lajosmizse NKK 32–23.

Az állás 7 forduló után: 1. Abony 14 (231–180), 2. Kistelek 11 (179–149), 3. Vecsés 11 (198–172), 4. Makó 10 (186–168), 5. TFSE 8 (186–161), 6. Szeged 8 (193–176), 7. Gyömrő 8 (178–182), 8. Szarvas 5 (152–185), 9. Lajosmizse 3 (163–184), 10. Jászberény 3 (144–186), 11. Dabas 2 (165–195), 12. Szolnok 1 (160–195).

Füzesgyarmati SK–Békésszentandrás KC 24–24 (14–11)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Füzesgyarmat, 85 néző. V.: Nyári T., Varga Z. Békésszentandrás: Lólé – Aszódi 1, Petrás V. 3, Lénárt 1, Kondacs 2, Lestyan-Goda 3, Sinka 1. Csere: Bagi (kapus), Szucsán 11, Egriné 2, Szilágyi, Petrás B., Bohák. Játékos-edző: Egriné Kovács Andrea. A

202, 10 mérk.), 2. Békés 17 (277–189, 9), 3. Kondoros 15 (291–251, 10), 4. Kétsoprony 12 (249–198, 9), 5. Gyomaendrőd 12 (303–265, 10), 6. Dobozi 9 (202–193, 9), 7. Mezőberény 8 (233–196, 9), 8. Füzesgyarmat 6 (200–283, 10), 9. Békésszentandrás 5 (208–245, 10), 10. Nagyszénás 3 (175–250, 10), 11. Sarkadi 0 (159–320, 10).

Kondorosi KK I.–Kondorosi KK II. 44–35 (13–13)

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 138 néző. V.: Hovanecz, Kis. Kondoros I.: Sztancsik – Mális 3, Tóth 13, Bagyin B. 6, Vozár 4, Zubor 5, Zahorecz 2. Csere: Bagyin G. 4, Kasnyik V. 1, Bertók 6. Megbízott játékos-edző: Kasnyik Viktor. Kondoros II.: Gyurcsán – Belopotoczky 2, Krajcovicz 10, Szpisják 2, Hanycz 8, Maczik 1, Szász 2. Csere: Valastyán (kapus), Kasnyik T. 8, Sztrehovszki, Vajgely, Tira 1, Rák I. Játékos-edző: Kasnyik Tamás.

Az első játékrész komoly védekezéseinek köszönhetően nem tudtak egymástól meglépni a csapatok. A második félidőben a lerohanásos támadásokra fektetve a hangsúlyt, az „adok-kapok”-ból az elsőszámú csapat jött ki jobban.

További eredmények: Mezőhegyesi SE–Kétsopronyi SE 13–25, Újkígyós FIDSE–Köröstarcsa SK I. 24–32, Gyulai SE–Göndöcs Benedek KDSK Gyula 28–24, Körös KK Gyomaendrőd–Köröstarcsa SK II. 37–16, Gádorosi KK–Nagyszénás SE 21–42.

Az állás 11 forduló után: 1. Kétsoprony 22 (377–229), 2. Köröstarcsa I. 18 (332–172, 10), 3. Kondoros I. 18 (367–275), 4. Gyomaendrőd 14 (341–279), 5. Gyula 14 (286–247, 10), 6. Újkígyós 12 (337–307), 7. Mezőhegyes 12 (318–303), 8. Köröstarcsa II. 6 (314–399), 9. Göndöcs Benedek KDSK 5 (322–356), 10. Kondoros II. 5 (314–355), 11. Nagyszénás 4 (278–379, 11), 12. Gádoros 0 (198–500, 11).

A fiúk elkezdtek

A hétvégén pályára léptek a HC Szarvas utánpótlás kézilabdázói. A helyi fiatalok a Békés Megyei Kézilabda Szövetség által első ízben kiírt amatőr serdülő bajnokságban vesznek részt, ahol hat csapat (Gyula, Makó, Gyomaendrőd, Csorvás, Újkígyós, Békéscsaba) társaságában mérkőznek a bajnoki címért.

Az első kört vasárnap Gyulán játszották, ahol először egy küzdelmes mérkőzésen sikerült legyőzni a gyomaendrői fiatalokat, a második összecsapáson viszont simán hengerelt a jóval gyorsabb, technikásabb és összeszokottabb csabai gárda. A következő fordulóra november 20-án Szarvason kerül sor, amikor is szintén két mérkőzés vár a srácokra.

Eredmények: Szarvas–Gyomaendrőd 20–15. Legjobb góldobók: Molnár S. 6, Almási L. 6. Békéscsaba–Szarvas 44–3.

Úszóverseny a Gyógyfürdőben

Az előttünk álló szombaton gyermek úszók népesítik be a Városi Gyógyfürdőt. A Szarvasi Úszó- és Vízilabda Egyesület ezen a napon bonyolítja le hagyományosnak tekinthető, meghívásos őszi rövidpályás versenyt. Az úszósport népszerűsítését szolgáló erőpróba keretében 1998 és 2004 között született fiatalok ugranak majd medencébe. A fiúknak és lányoknak évfolyanonként két-három számot írtak ki a szervezők, amelyek a megyei bajnokságba is beleszámítanak, de lesznek olyan fiatalok is, akik ennél több alkalommal állnak majd rajtkőre.

Ime a program, amely 9 óra 30 perckor veszi kezdetét: 50 m fiú gyors (2005, '04, '03 '02); 50 m leány gyors (2005, '04, '03 '02); 100 m fiú gyors (2001, 2000, 1999, '98 és idősebbek); 100 m leány gyors (2001, 2000, 1999, '98 és idősebbek); 50 m fiú hát (2005, '04, '03 '02); 50 m leány hát (2005, '04, '03 '02); 100 m fiú mell (2001, 2000, 1999, '98 és idősebbek); 100 m leány mell (2001, 2000, 1999, '98 és idősebbek); 100 m fiú vegyes (2003, '02 '01); 100 m leány vegyes (2003, '02 '01); 200 m fiú vegyes (2000, 1999, '98 és idősebbek); 200 m leány vegyes (2000, 1999, '98 és idősebbek); 4 x 50 m fiú mell váltó (2002); 4 x 50 m mix vegyes váltó (1999–2000); 4 x 50 m leány vegyes váltó (1997). Valamennyi szám eredményhirdetése a verseny végén történik.

szivÁrvány

KÖRNYEZETÜNK VÉDELMÉBEN

☞ A Városvédők rovata ☞

A rovatot szerkeszti: Kutas Ferenc



A Víziszinház parkosítása

Őszi napfényben érkeztek november 6-án a lelkes résztvevők, szerszámaikkal a Víziszinház előtti tere, hogy a még rendezetlen terepen lerakják egy eljövendő park alapjait.

Az ültetődödröket már elkészítették a megelőző napokban, és az ültetendő földlabdás növények is kijelölt helyükhöz közel heverték a földön. *Szijártó Péter*, a park tervezője és a munka szakmai vezetője mindenre figyelve végezte az előkészület utolsó mozzanatait a gyülekezés ideje alatt.

Rövid köszöntés és tájékoztatás után mindenki lendülettel munkába kezdett, amelynek eredményeként fél tizenegyre elültették a 41 db növényt.



Eligazítás

Hatvanhat felnőtt és tizenegy gyermek alkotta a csapatot, a legkisebb locsolókannájával érkezett, mindössze kétéves lehetett. A támogatás összege még nem tekinthető végleges adatnak. Várunk kell, hogy a banki átutalások megérkezzenek. Jelenleg 108 ezer forintunk van.



Minden együtt van, kezdődhet a munka

A civil szervezetek közül Szarvas Város Barátainak Köre több mint húsz fővel, az Aranykor Egyesület több mint tíz fővel képviseltette magát. Kisebbséggel csatlakozott a Szarvasért Alapítvány, a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, a Szarvasi Röplabda Egyesület, a Békés Megyei Jókai Színház. Egy személy, *Zima Mihály* Budapestről érkezett a Szarvasról elszármazottak Budapesti Klubjából, hogy részt vehessen a közös munkában. A Városszépítők húszan dol-

goztak. Magánszemélyek, lelkes színházzszeretők is voltak szép számmal, ők negyvenhárman munkájukkal támogatták a park megszületését. Szorgalmasan dolgoztak a Jókai Színház művészei is, a népszerű *Liszi Melinda* és *Gulyás Attila* színművészek és *Mocsári Katalin* titkár, aki forró teával lepte meg a társaságot.



Mondd a neved, felírom!

Az Arborétum minőségi, esztétikus akáckarókat adott a gömbkőrisek hosszú távú megtámasztásához.

A rutinos felnőttek mellett a kisiskolások izmaikat megfeszítve tolták a talicskát, lapátolták a földet fáradhatatlanul. Öröm volt látni lelkes munkájukat, na meg a családok együttlétét.

Az elültetett növények ára 154 ezer forint. Tervezés alatt van az a tábla, amely a park létesítésében résztvevőknek állít emléket. Erről egy más alkalommal adunk tájékoztatást.

Tavasza maradjon a terület füvesítése, amelyhez *Hidasiné Sztancsik Anna* ajánlott fel kimagasló értékű támogatást „park keverék” fűmag formájában. Ennek felhasználhatósága azonban



Hatan a Városszépítők közül

a sikeres parktelepítés technológiai feltételeinek meglétéhez köztötte. A tereprendezés, a talaj-előkészítés és az öntözési rendszer kiépítése a sikeres és szép park füvesítésének feltételei.

Reméljük, a pénzügyi támogatások összege – a beérkezettek, a megígérték és az új felajánlások – elegendőek lesznek az együttes kiadások fedezésére.

Kis képzelőerővel a jövőbe vetítve láthatjuk a dekoratív, pompázó parkot. Közös munkánk eredménye remélhetően mindenki tetszését elnyeri.

A Város- és Környezetvédő Egyesület nevében ezúton is köszönjük mindenkinek, aki segítette a parkrendezés munkáit.

Dr. Várdi Lászlóné, elnök

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felélős szerkesztő: Tatabi László. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27. SZERKESZTŐSÉGI FOGADÓÓRÁK: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 7250 FT-ÉRT, EGY ÉVRE 6500 FT-ÉRT, MÁS HELYEKEN POSTAKÖLTSÉG TÉRÍTÉSSEL KIEGÉSZÍTVE.



9770238143503

11045